
Протокол
засідання Ради департаменту культури Вінницької міської ради

Дата проведення – 13.02.2025 р., 10:00 год.,
зала засідань ВМР, (вул.Соборна, 59)

Присутні 13 членів: голова Ради департаменту, директор департаменту
культури міської ради М. Філанчук; члени ради: Г.Якубович, О.Циганков,
К.Максименко, Л.Локаєнко, Д. Бровчак, О. Федоришен., О.Мельник, Н.Стафійчук,
В.Яременко, Т.Побережна, І.Івасюк., О.Никитюк, директори (заступники
директорів, головні бухгалтери, голови профспілкових організацій) закладів
культури. Відсутні з поважних причин 3 членів ради (В.Кривешко, В.Малінін,
Т.Завальнюк).

Порядок денний:
1. «Про стан виконання у 2024 році заходів, зазначених у картах пріоритетів і
цілей професійної діяльності директорів закладів культури» (доповідають
керівники закладів).
2. Різне.

І. Слухали:
На початку засідання голова Ради М.Філанчук оголосив «хвилину

мовчання» в пам'ять про жертв та загиблих внаслідок воєнної агресії рф.
Члени Ради «одноголосно»затвердили порядок денний.
Вступне слово Г.Якубович: поінформувала присутніх про виклики, які

стоять перед Вінницькою міською територіальною громадою; відзначила
здобутки галузі культури, зокрема, нові заходи та проєкти, пов'язані із ВПО,
захисниками та членами їх сімей, ветеранами тощо. Подякувала за активну
волонтерську та благодійну роботу для ЗСУ.

Наголосила на наступних пріоритетах діяльності громади, в тому числі галузі
«культура» на 2025 рік: підтримка Сил оборони України, безпека громади,
турбота за її мешканців, стійкість (підтримка належного рівня функціонування
усіх сфер життєдіяльності громади), безбар'єрність .

Одним з важливих пріоритетів назвала збереження історичної пам'яті. Також
наголосила на необхідності залучення додаткового фінансування на підтримку
галузі, зокрема, посилення грантової діяльності.

Заїчко Т.: порушила питання відтоку кадрів чоловічої статі, повязане із
мобілізацією. Зокрема, поцікавилася, чи є можливим віднести заклади культутри
до переліку об'єктів критичної інфраструктури.

Якубович Г.: зазначила, що міська рада постійно працює в цьому напрямку і
робить все можливе, щоб зберегти працівників.

Заквацька О.: порушила питання назького рівня заробітної плати
працівників бібліотечних установ, зокрема, молодих спеціалістів, які отримують
мінімальну заробітну плату.



Якубович Г.: повідомила, що певні галузі у місті потребують муніципальних
надбавок. У 2024 році такі надбавки були запроваджені лише для працівників
дошкільних навчальних закладів.

Зінько Я.: порушив питання доплат викладачам мистецьких шкіл.
Якубович Г.: зазачила, що на даний момент на ці потреби відсутні кошти у

бюджеті ВМТГ.
Після обговорення Г.Якубович залишила засідання, у зв'язку з необхідністю

участі в онлайн нараді з Міністерством соціальної політки.

З першого питання керівників закладів: директора КЗ «Музей Вінниці»
Федоришена О., директора Вінницького літературно-меморіального музею
М.Коцюбинського Кравченко Л., директора Вінницької міської централізованої
бібліотечної системи Заквацьку О., директора міського Палацу мистецтв
Майданика Є., в.о. директора Вінницької централізованої клубної системи
Казанську-Гавриш Т., директора Центру концертних та фестивальних програм
Збожинського Д, директора КП «Дирекція парків та дозвілля територіальної
громади» Мельника О., директора МКП «Кінотеатр «Родина» Бондар Г.,
директора Вінницької дитячої музичної школи № 1 Бурдейну-Публіку Т.,
директора Вінницької дитячої музичної школи № 2 Москаленка В., директора
Вінницької дитячої художньої школи Стафійчук Н., директора Вінницько-
Хутірської дитячої школи мистецтв Висоцьку Т., директора Вінницької дитячої
школи мистецтв «Вишенька» Заїчко Т., директора Вінницької дитячої школи
мистецтв Зінька Я.

(доповіді додаються)
ІІ.Виступили:
Івасюк І. подякувала керівникам закладів за збереження та розвиток закладів

в умовах воєнного стану.
Побережна Т. поінформувала про нові зміни у закондавстві, які стосуються

захисту соціально-економічних і трудових прав працівників бюджетної сфери
(питання системи оплати праці та її розміру, розробка єдиної тарифної сітки,
нової редакції Трудового кодексу України тощо).

Філанчук М. Подякував керівникам закладів за відповідальну роботу в 2024
році. Наголосив на важливості збереження кадрового потенціалу галузі.

ІІІ. Вирішили:
1. Інформації доповідачів взяти до відома.
2. Проєкт постанови взяти за основу.
3. Пропозиції щодо внесення змін і доповнень до проекту постанов Ради
департаменту культури надати до департаменту культури міської ради у
письмовій формі до 20 лютого 2025 року.

Голова Ради, директор
департаменту культури Максим ФІЛАНЧУК

Секретар Ради Вікторія ЯРЕМЕНКО


